

reção de dados, Atos nº 15/2013 publicado em 29/05/2013 onde se lê: Adm 03 leia-se: Adm 01.

RETIFICAÇÃO - ATO Nº 07/2013 – RETIFICA, O(S) ATO(S) de Afastamento Preliminar à Aposentadoria ao(s) servidor(es): CAPE-LINHA, Sem Lotação, Masp 812041-2, Maria da Conceição Rodrigues Paula, ASBIE Adm 01, por motivo de incorreção no nome, Atos nº 40/2013 publicado em 19/06/2013 onde se lê: Maria da Conceição Rodrigues de Paula leia-se: Maria da Conceição Rodrigues Paula; GOUVEIA, EE. Aurélio Pires, Masp 322055-5, Maria Aparecida da Silva Freire, PEBIE Adm 01, por motivo de incorreção de dados, Atos nº 38/13 publicado em 12/06/2013 onde se lê: correspondente à carga horária de 108 h/a leia-se: correspondente à carga horária de 119 h/a; SÃO GONÇALO DO RIO PRETO, Sem Lotação, Masp 973749-5, Maria Andrélina da Silva Vieira, ASBID Adm 01, por motivo de incorreção no Masp da servidora, Atos nº 03/13 publicado em 23/01/2013 onde se lê: 973949-5 leia-se: 973749-5.

25 435317 - 1

SRE de Itajubá

Diretor II: Wagner Alexandre de Oliveira

ABONO DE PERMANÊNCIA - ATO Nº 325/13
 CONCEDE ABONO DE PERMANÊNCIA, nos termos do § 19 do Art. 40 da CF/88, com a redação dada pela EC nº 41/03 a servidora: BRAZOPOLIS – EE Presidente Wenceslau, MaSP 247458-3, Maria Aparecida Gomes de Noronha, PEBIH, 1ª admissão, a partir de 17/06/13; ITAJUBA – EE João XXIII, MaSP 332392-0, Ediléia Ribeiro Santiago, PEBTIP, 1ª admissão, a partir de 19/06/13.

AFASTAMENTO POR MOTIVO DE LUTO - ATO Nº 326/13
 REGISTRA AFASTAMENTO POR MOTIVO DE LUTO, nos termos da alínea “b” do art. 201 da Lei nº 869, de 05/07/1952, por até oito dias consecutivos, a servidora: BRAZOPOLIS – EE Alfredo Albano de Oliveira, MaSP 1001376-1, Márcia Maria de Oliveira, PEBIA, 1ª admissão, a partir de 11/06/13; EE Presidente Wenceslau, MaSP 1194681-1, Elis Regina de Oliveira Silva, ATBDA, 1ª admissão, a partir de 11/06/13; ITAJUBA – EE Major João Pereira, MaSP 745278-2, Silvania Maria Pereira do Nascimento, PEBDIA, 1ª admissão, a partir de 12/06/13; EE Wenceslau Braz, MaSP 1051137-6, Julia Taisa Nascimento Lencione, PEBIA, 2ª admissão, a partir de 08/06/13.

AFASTAMENTO PRELIMINAR À APOSENTADORIA - ATO Nº 327/13
 REGISTRA AFASTAMENTO PRELIMINAR À APOSENTADORIA, nos termos do § 24 do art. 36 da CF/1989, do(s) servidor (es): NATÉRCIA – EE João Goulart Santiago Brum, MaSP 290670-9, Enaura Aparecida de Souza Siqueira, referente ao cargo de PEBIIN, 1ª admissão, à vista de requerimento de aposentadoria pelo art. 6º da EC Nº 41/03, combinado com o § 5º do Art. 40 da CF/88 com direito à remuneração integral, correspondente a carga horária de 116 h/a, a partir dessa publicação; MaSP 389949-9, Aparecida de Andrade Jesus Tomé Souza, referente ao cargo de PEBI, 1ª admissão, à vista de requerimento de aposentadoria pelo art. 6º da EC Nº 41/03, combinado com o § 5º do Art. 40 da CF/88 com direito à remuneração integral, correspondente a carga horária de 109 h/a, a partir dessa publicação.

ANULAÇÃO – ATO Nº 328/13
 ANULA O ATO Nº 1176/10 referente à servidora: ITAJUBÁ – EE Major João Pereira, MaSP 390768-0, Eliana Carolis Lima, PEBIA, 1ª admissão, na parte que concedeu férias-prêmio, publicado em 07/12/10, por motivo de publicação indevida.

ANULAÇÃO – ATO Nº 329/13
 ANULA NO ATO Nº 797/11 referente ao servidor: MARIA DA FÉ – EE Nossa Senhora de Lourdes, MaSP 336001-3, Nilva Caetano Mendes, PEBIIF, 1ª admissão, na parte que concedeu férias-prêmio, publicado em 14/09/11, por motivo de duplicidade de publicação.

ANULAÇÃO – ATO Nº 330/13
 ANULA NO ATO Nº 80/13 referente ao servidor: CONSOLAÇÃO – Em afastamento preliminar à aposentadoria, MaSP 340115-5, Rosely Marquês de Souza, PEBIB, 2ª admissão, na parte que retificou o ato afastamento preliminar à aposentadoria, publicado em 06/03/13, por motivo de duplicidade de publicação.

ANULAÇÃO – ATO Nº 331/13
 ANULA NO ATO Nº 238/13 referente ao servidor: CONSOLAÇÃO – EE Prof. Francisco Manoel do Nascimento, MaSP 306998-6, Izalina Maria Nogueira Pereira, ASBI-1, 1ª admissão, na parte que retificou férias prêmio afastamento, publicado em 15/05/13, impossibilidade de se retificar.

FÉRIAS-PRÊMIO – CONCESSÃO – ATO Nº 332/13
 CONCEDE TRÊS MESES DE FÉRIAS-PRÊMIO, nos termos do § 4º do art. 31, da CE/1989, ao(s) servidor (es): BRAZOPOLIS – EE Presidente Wenceslau, MaSP 746031-4, Ilza Maria Pereira Rosa, PEBIA, 1ª admissão, referente ao 4º quinquênio de exercício, a partir de 21/03/13; DELFIM MOREIRA – EE Marquês de Sapucaí, MaSP 823524-4, Benedita Goreti Leite, ASBIE, 1ª admissão, referente ao 1º quinquênio de exercício, a partir de 07/02/13; MaSP 938893-5, Maristela Assis Coura Gorgulho, PEBIA, 1ª admissão, referente ao 1º quinquênio de exercício, a partir de 16/01/13; ITAJUBA – CESESC – Pe Mário Pennock, MaSP 1066438-1, Matheus de Araújo Prudêncio, PEBIA, 1ª admissão, referente ao 2º quinquênio de exercício, a partir de 30/05/13; EE Ana Laura Pereira, MaSP 1118618-6, Alex Carlos

da Silva, PEBIA, 1ª admissão, referente ao 1º quinquênio de exercício, a partir de 26/08/10; EE Flórida Xavier, MaSP 1048872-4, Isabela Ribeiro da Silva, PEBIA, 2ª admissão, referente ao 1º quinquênio de exercício, a partir de 06/02/13; MaSP 1004726-4, Lucia Elena Barbosa Xavier, PEBIA, 2ª admissão, referente ao 1º quinquênio de exercício, a partir de 12/04/13; EE Major João Pereira, MaSP 390768-0, Eliana Carolis Lima, PEBIA, 1ª admissão, referente ao 2º quinquênio de exercício, a partir de 07/10/10; MaSP 390768-0, Eliana Carolis Lima, PEBIA, 1ª admissão, referente ao 3º quinquênio de exercício, a partir de 06/10/06; MaSP 390768-0, Eliana Carolis Lima, PEBIA, 1ª admissão, referente ao 4º quinquênio de exercício, a partir de 05/10/11; EE Wenceslau Braz, MaSP 750167-9, Valdirene de Melo Oliva Barbosa, PEBIA, 1ª admissão, referente ao 3º quinquênio de exercício, a partir de 06/12/08; SRE, MaSP 1148054-8, Jesus Guimarães de Araújo, ANEIB, 1ª admissão, referente ao 1º quinquênio de exercício, a partir de 16/07/11; PARAISÓPOLIS – EE Antônio Eufrásio de Toledo, MaSP 455021-6, Madeleine Aparecida de Carvalho Andrade, PEBIIB, 1ª admissão, referente ao 3º quinquênio de exercício, a partir de 13/04/13; SÃO JOSÉ DO ALEGRE – EE Maria Lina de Jesus, MaSP 735118-2, Alberto Gomes Faria, PEBID, 1ª admissão, referente ao 4º quinquênio de exercício, a partir de 29/05/12; MaSP 735118-2, Alberto Gomes Faria, PEBIA, 2ª admissão, referente ao 3º quinquênio de exercício, a partir de 01/02/11; MaSP 340064-5, Ana Beatriz de Oliveira Carvalho, PEBIA, 1ª admissão, referente ao 5º quinquênio de exercício, a partir de 03/01/11; MaSP 389946-5, Ana Maria Fernandes Marques, PEBIIE, 1ª admissão, referente ao 5º quinquênio de exercício, a partir de 16/04/13; MaSP 389946-5, Ana Maria Fernandes Marques, PEBIA, 2ª admissão, referente ao 4º quinquênio de exercício, a partir de 16/03/13; MaSP 300915-6, Egnaldo Anastácio Toledo, MaSP, 2ª admissão, referente ao 6º quinquênio de exercício, a partir de 02/04/12; MaSP 663339-0, Geovânia Pereira dos Reis Mota, PEBIA, 1ª admissão, referente ao 2º quinquênio de exercício, a partir de 25/03/13; MaSP 870552-7, Lidiiane Silva Oliveira, PEBIA, 1ª admissão, referente ao 3º quinquênio de exercício, a partir 05/04/11; MaSP 749349-7, Luciana Aparecida Girão Carvalho, PEBIIE, 1ª admissão, referente ao 4º quinquênio de exercício, a partir de 24/08/12; MaSP 749349-7, Luciana Aparecida Girão Carvalho, PEBIA, 2ª admissão, referente ao 3º quinquênio de exercício, a partir de 01/02/11; MaSP 389980-4, Marilides Costa Carvalho, PEBIIC, 1ª admissão, referente ao 4º quinquênio de exercício, a partir de 27/01/12; MaSP 750126-5, Marly Aparecida Machado Angelo, PEBIIB, 1ª admissão, referente ao 4º quinquênio de exercício, a partir de 29/09/12; MaSP 750126-5, Marly Aparecida Machado Angelo, PEBIA, 2ª admissão, referente ao 2º quinquênio de exercício, a partir de 25/07/11; MaSP 336013-8, Sandra Rita de Lima Toledo, PEBIB, 1ª admissão, referente ao 5º quinquênio de exercício, a partir de 24/01/13; MaSP 389981-2, Martinho Mendes Barbosa, ATBIVE, 1ª admissão, referente ao 4º quinquênio de exercício, a partir de 27/01/13.

REVOGAÇÃO - ATO Nº 333/13
 REVOGA NO ATO Nº 1182/10, referentes ao 7º quinquênio, publicado em 07/12/10 a parte referente à servidora: ITAJUBA – Em afastamento Preliminar à Aposentadoria, MaSP 325804-3, Walderez Gisela Sarno de Carvalho, PEBIVE, 1ª admissão, a partir de 29/04/11 por motivo de conclusão de Processo Administrativo.

PROCESSO ADMINISTRATIVO – INSTAURAÇÃO – PORTARIA Nº 064/13
 DETERMINA A INSTAURAÇÃO DE PROCESSO ADMINISTRATIVO, nos termos da Lei nº 14.184, de 31/01/2002, combinado com a Resolução 37, de 12/09/2005, para apurar concessão indevida de vantagens e benefícios da servidora: PEDRALVA – Em Afastamento Preliminar à Aposentadoria, MaSP 301000-6, PRMS, PEBIIL, 1ª admissão.

PORTARIA Nº 002/13
 Nos termos do artigo 1º da Resolução SEE nº 170, de 29.01.2002; artigos 1º e 3º da Portaria SEE nº 1406, de 24.04.02, do artigo 18 e parágrafo 1º do artigo 19 da Resolução CEE nº 443, de 02.08.01, fica autorizado o funcionamento da Escola Municipal Coronel Silvestre com a Educação Infantil, situada na Rodovia Itajubá-Maria da Fé, KM 14 – Bairro Sabará, município de Itajubá.

25 435324 - 1

RETIFICAÇÃO - ATO Nº 334/13
 RETIFICA O ATO DE FÉRIAS PRÊMIO AFASTAMENTO a servidora: CONSOLAÇÃO – EE Prof. Francisco Manoel do Nascimento, MaSP 306998-6, Izalina Maria Nogueira Pereira, ASBI-1, 1ª admissão, por motivo de acréscimo nos dias de afastamento. Atos nº 162/13, publicado em 17/04/13, onde se lê: por 01 mês, leia-se: por 06 meses.

RETIFICAÇÃO – ATO Nº 335/13
 RETIFICA O ATO DE GRATIFICAÇÃO DE INCENTIVO À DIGNIDADE ao servidor: PARAISÓPOLIS – EE Antônio Eufrásio de Toledo, MaSP 748041-1, Aparecida Janeti Adriano Ribeiro, PEBIA, 2ª admissão, por motivo de incorreção na data de vigência do benefício. Atos nº 22/12, publicado em 11/01/12, onde se lê: referente ao 9º biênio a partir de 25/09/11, leia-se: referente ao 9º biênio a partir de 05/10/2011.

RETIFICAÇÃO - ATO Nº 336/13
 RETIFICA O ATO DE AFASTAMENTO PRELIMINAR À APOSENTADORIA à servidora: ITAJUBA - Em Afastamento Preliminar à Aposentadoria, MaSP 374240-0, Maria Clara Rodrigues Sainatto, referente ao cargo de PEBIIF, 1ª admissão, por motivo de publicação incompleta. Atos nº 198/13, publicado em 01/05/13, onde se lê: com direito à remuneração integral, leia-se: com direito à remuneração integral e à incorporação da gratificação, conforme os dias de direito à percepção, da função de vice-diretor (1096 dias).

25 435328 - 1

SRE de Juiz de Fora

Diretor: Belkis Cavalheiro Furtado

RETIFICAÇÃO – ATO Nº 38/13
 Retifica o ato de Férias-Prêmio-Concessão, ato nº 4007 publicado em 27/12/12, do(s) servidor(es):

Município	Unidade de Exercício	MASP	Adm.	Nome do Servidor	Carreira	Ref. do qq. de exercício	Onde se lê vigência:	Leia-se vigência:
Bom Jardim de Minas	E.E. Nossa Senhora Aparecida	524.457-9	1	Maria Célia de Almeida	ASB1E	1º	06/11/12	03/11/12
Juiz de Fora	SRE (em adjunção à APAE de Juiz de Fora)	1.014.733-8	1	Maria Fátima de Oliveira kemper Ferreira	PEB1A	1º	06/11/12	03/11/12
Juiz de Fora	E.E. Antônio Carlos	381.529-7	2	Maria Estela Freitas de Oliveira	PEB1A	1º	06/11/12	03/11/12
Juiz de Fora	E.E. Antônio Carlos	866.717-2	1	Kátia Valéria Sobral Prates	PEB1A	1º	06/11/12	03/11/12
Juiz de Fora	E.E. Antônio Carlos	446.450-9	1	Silvana Maria de Andrade Machado	ATB1E	1º	07/11/12	03/11/12
Juiz de Fora	E.E. Antônio Carlos	528.427-8	1	Eny Stevanim Titoneli dos Santos	PEB1A	1º	12/11/12	03/11/12
Juiz de Fora	E.E. Antônio Carlos	530.735-0	1	Margaret Sartini	ASB1F	1º	07/11/12	03/11/12
Juiz de Fora	E.E. Antônio Carlos	847.853-9	1	Maria Aparecida Fernandes de Almeida Guimarães	ATB1E	1º	06/11/12	03/11/12
Juiz de Fora	E.E. Antônio Carlos	949.120-0	1	Júlio César de Oliveira Fernandes	PEB1A	1º	07/11/12	03/11/12
Juiz de Fora	E.E. Antônio Carlos	1.013.974-9	1	Fernanda Peixoto Rocha Barroso	PEB1A	1º	06/11/12	03/11/12
Juiz de Fora	E.E. Antônio Carlos	1.055.903-7	1	Maria de Fátima Gonçalves	ATB1C	1º	06/11/12	03/11/12
Juiz de Fora	E.E. Antônio Carlos	1.120.757-8	2	Tânia Mara de Freitas Genegen	PEB1A	1º	06/11/12	03/11/12
Juiz de Fora	E.E. Antônio Carlos	1.126.738-2	1	Gilberto Fernandes Ferreira	PEBR2A	1º	06/11/12	03/11/12
Juiz de Fora	E.E. Antônio Carlos	1.148.455-7	1	Regiane Kikue Saito	PEB1A	1º	10/11/12	03/11/12
Juiz de Fora	E.E. Batista de Oliveira	524.549-3	1	Ivan Liguori Filho	ASB1A	1º	14/11/12	09/11/12
Juiz de Fora	E.E. Professor Quesnel	619.023-5	1	Edeny Pereira de Souza Cândido	ASB1E	1º	09/11/12	04/11/12
Juiz de Fora	Instituto Estadual de Educação	455.350-9	1	Jandira Ferreira	ASB1C	1º	07/11/12	04/11/12
Juiz de Fora	Instituto Estadual de Educação	560.937-5	1	Maria de Lourdes de Almeida Nascimento	ASB1F	1º	06/11/12	03/11/12
Juiz de Fora	Instituto Estadual de Educação	803.955-4	1	Maria do Carmo Pacheco Nogueira	ATB1C	1º	09/11/12	03/11/12
Juiz de Fora	Instituto Estadual de Educação	804.047-9	1	Marta Aparecida de Sousa Vicente	ATB1C	1º	09/11/12	03/11/12
Juiz de Fora	Instituto Estadual de Educação	836.785-6	1	Regina Aparecida da Silva	ASB1E	1º	08/11/12	05/11/12

Juiz de Fora	Instituto Estadual de Educação	899.492-3	1	Ricardo Golfetto Dias	PEB1A	1º	06/11/12	03/11/12
Juiz de Fora	Instituto Estadual de Educação	983.434-2	1	Paulo Roberto Secchi	ASB1E	1º	14/11/12	12/11/12
Juiz de Fora	Instituto Estadual de Educação	1.051.132-7	1	Vânia Maria da Costa Miranda	PEB1A	1º	11/11/12	08/11/12
Juiz de Fora	Instituto Estadual de Educação	1.155.936-6	1	Maria de Castro Nascimento	ASBIB	1º	07/11/12	04/11/12
São João Nepomuceno	E.E. Professor Gabriel Arcaño de Meindonça	521.167-7	1	Antônio Carlos Alves	ASB1E	1º	06/11/12	03/11/12
São João Nepomuceno	E.E. Professor Gabriel Arcaño de Meindonça	560.932-6	1	Aristides Manoel Alves	ASB1E	1º	09/11/12	03/11/12
São João Nepomuceno	E.E. Professor Gabriel Arcaño de Meindonça	834.491-3	1	Cláudia Regina Gouvêa Alves	ATB1E	1º	06/11/12	03/11/12
Santos Dumont	E.E. Engenheiro Henrique Dumont	443.861-0	1	Sandra Maria de Almeida Nassaralla	PEB1A	1º	06/11/12	03/11/12
Santos Dumont	E.E. Engenheiro Henrique Dumont	1.115.916-7	2	Sabrina Catia de Melo Fernandes	PEB1A	1º	06/11/12	03/11/12
Santos Dumont	E.E. Engenheiro Henrique Dumont	1.130.117-3	1	Angela Carvalho de Oliveira	PEB1A	1º	06/11/12	03/11/12
Santos Dumont	E.E. Engenheiro Henrique Dumont	1.130.136-3	2	Janice Delben Gomes	PEB1A	1º	06/11/12	03/11/12

25 435253 - 1

RETIFICAÇÃO – ATO Nº 16/13

Retifica o(s) ato(s) de Biênio, ao(s) servidor(es) - Juiz de Fora – E.E. Maria Ilydia Resende Andrade – MaSP 274.322-7 – Lucia da Silva Mendonça, PEB2A, admissão 2, por motivo de incorreção na data da vigência, no ato nº publicado em 19/03/94 , onde se lê: 2º biênio, a partir de 24/11/95, leia-se: 2º biênio, a partir de 22/05/93, no ato nº 41/95 publicado em 16/12/95, onde se lê: 3º biênio, a partir de 24/11/93, leia-se: 3º biênio, a partir de 22/05/95, no ato nº 09/98 publicado em 07/03/98, onde se lê: 4º biênio, a partir de 23/11/97, leia-se: 4º biênio, a partir de 21/05/97, no ato nº 11/00 publicado em 04/04/00, onde se lê: 5º biênio, a partir de 22/01/00, leia-se: 5º biênio, a partir de 20/07/99, no ato nº 13/02 publicado em 03/04/02, onde se lê: 6º biênio, a partir de 10/02/02, leia-se: 6º biênio, a partir de 08/08/01, no ato nº 31/04 publicado em 05/05/04, onde se lê: 7º biênio, a partir de 11/03/04, leia-se: 7º biênio, a partir de 07/09/03, no ato nº 09/06 publicado em 05/04/06, onde se lê: 8º biênio, a partir de 11/03/06, leia-se: 8º biênio, a partir de 06/09/05, no ato nº 21/08 publicado em 17/06/08, onde se lê: 9º biênio, a partir de 28/03/08, leia-se: 9º biênio, a partir de 23/09/07; - Senador Cortes – E.E. Professora Romilda Barbosa – MaSP 354.641-3 – Silma de Souza Trece, PEB2A, admissão 1, por motivo de incorreção na data da vigência, no ato nº 15/01 publicado em 19/05/01, onde se lê: 3º biênio, a partir de 19/12/93, leia-se: 3º biênio, a partir de 04/10/93, no ato nº 19/01 publicado em 19/05/01, onde se lê: 4º biênio, a partir de 19/12/95, 5º biênio, a partir de 18/12/97, 6º biênio, a partir de 18/12/99, leia-se: 4º biênio, a partir de 04/10/95, 5º biênio, a partir de 03/10/97, 6º biênio, a partir de 03/10/99, no ato nº 13/05 publicado em 04/05/05, onde se lê: 7º biênio, a partir de 16/01/02, 8º biênio, a partir de 16/01/04, leia-se: 7º biênio, a partir de 02/10/01, 8º biênio, a partir de 01/11/03, no ato nº 07/06 publicado em 25/02/06, onde se lê: 9º biênio, a partir de 15/01/06, leia-se: 9º biênio, a partir de 31/10/05.

RETIFICAÇÃO – ATO Nº 21/13

Retifica o(s) ato(s) de Férias-Prêmio-Afastamento, ao(s) servidor(es): - Juiz de Fora – E.E. Delfim Moreira – MaSP 525.083-2 – Dayse Hudson de Oliveira Lamas, PEB2G, admissão 1, por motivo de incorreção na publicação, no ato nº 19/11 publicado em 19/07/11, onde se lê: por 2 meses referente ao 2º quinquênio de exercício, a partir de 01/08/11, leia-se: por 2 meses referente ao 2º e 3º quinquênios de exercício, a partir de 01/08/11; - E.E. Henrique Burnier – MaSP 871.862-9 – Maria Lúcia da Silva Germano, EEB2A, admissão 1, por motivo de interesse da servidora em reservar o período para outra forma de usufruição, no ato nº 48/07 publicado em 09/10/07, onde se lê: por 2 meses referente ao 1º e 2º quinquênios de exercício, a partir de 25/10/07, leia-se: por 2 meses referente ao 2º e 3º quinquênios de exercício, a partir de 25/10/07; - Instituto Estadual de Educação – MaSP 246.931-0 – Maria Inês Amaral Landim, EEB2E, admissão 2, por motivo de incorreção na publicação, no ato nº 31/09 publicado em 21/07/09, onde se lê: por 1 mês referente ao 4º quinquênio de exercício, a partir de 03/08/09, leia-se: por 1 mês referente ao 5º quinquênio de exercício, a partir de 03/08/09; - MaSP 261.217-4 – Maria Nilce de Andrade, EEB2H, admissão 2, por motivo de incorreção na publicação, no ato nº 41/10 publicado em 09/10/10, onde se lê: por 1 mês referente ao 4º quinquênio de exercício, a partir de 18/10/10, leia-se: por 1 mês referente ao 5º quinquênio de exercício, a partir de 18/10/10, no ato nº 10/11 publicado em 29/03/11, onde se lê: por 1 mês referente ao 4º quinquênio de exercício, a partir de 04/04/11, leia-se: por 1 mês referente ao 5º quinquênio de exercício, a partir de 04/04/11.

RETIFICAÇÃO – ATO Nº 37/13

Retifica o(s) ato(s) de Férias-Prêmio-Concessão, ao(s) servidor(es): - Juiz de Fora – E.E. Henrique Burnier – MaSP 871.862-9 – Maria Lúcia da Silva Germano, EEB2A, admissão 1, por motivo de incorreção na data da vigência, no ato nº 26/07 publicado em 05/06/07, onde se lê: 3º quinquênio de exercício, a partir de 31/12/06, leia-se: 3º quinquênio de exercício, a partir de 29/10/06; - E.E. Maria das Dores de Souza – MaSP 282.946-3 – Margarida Cabalzar, PEB2B, admissão 1, por motivo de incorreção na data da vigência, no ato nº 10/05 publicado em 23/03/05, onde se lê: 4º quinquênio de exercício, a partir de 29/12/04, leia-se: 4º quinquênio de exercício, a partir de 26/01/05; - E.E. Sebastião Patrus de Sousa – MaSP 363.502-6 – Eliane Maria de Almeida Franco, PEB2G, admissão 1, por motivo de incorreção na data da vigência, no ato nº 49/09 publicado em 29/12/09, onde se lê: 4º quinquênio de exercício, a partir de 02/06/08, leia-se: 4º quinquênio de exercício, a partir de 31/10/08; - Instituto Estadual de Educação – MaSP 261.217-4 – Maria Nilce de Andrade, EEB2H, admissão 2, por motivo de incorreção na publicação, no ato publicado em 16/03/95, onde se lê: 6 meses referente ao 1º decênio de exercício, leia-se: 6 meses referente ao 1º e 2º quinquênios de exercício, a partir de 29/01/95, no ato publicado em 04/03/00, onde se lê: 3º quinquênio de exercício, leia-se: 3º quinquênio de exercício, a partir de 03/02/00; - Santos Dumont – E.E. Vieira Marques – MaSP 337.993-0 – Adriana Herthel de Paula Cioni, PEB2C, admissão 1, por motivo de incorreção na data da vigência, no ato nº 19/08 publicado em 01/07/08, onde se lê: 3 meses e 14 dias referente ao 1º quinquênio de exercício, a partir de 17/06/95, leia-se: 3 meses e 14 dias referente ao 1º quinquênio de exercício, a partir de 12/05/95, no ato nº 27/08 publicado em 01/07/08, onde se lê: 2º quinquênio de exercício, a partir de 15/06/00, leia-se: 2º quinquênio de exercício, a partir de 10/05/00, no ato nº 19/08 publicado em 01/07/08, onde se lê: 3º quinquênio de exercício, a partir de 14/05/05, leia-se: 3º quinquênio de exercício, a partir de 09/05/05, no ato nº 17/10 publicado em 20/04/10, onde se lê: 4º quinquênio de exercício, a partir de 05/12/09, leia-se: 4º quinquênio de exercício, a partir de 08/05/10.

RETIFICAÇÃO – ATO Nº 32/13

Retifica o(s) ato(s) de quinquênio, ao(s) servidor(es): - Juiz de Fora - Conservatório Estadual de Música Haidée França Americano – MaSP 1.007.252-8 – Ione Rodrigues Toledo, PEB1A, admissão 1, por motivo de incorreção na data da vigência, no ato nº 51/01 publicado em 24/11/01, onde se lê: 1º quinquênio, a partir de 07/06/86, leia-se: 1º quinquênio, a partir de 03/07/86, no ato nº 53/01 publicado em 24/11/01, onde se lê: 2º quinquênio, a partir de 11/12/92, leia-se: 2º quinquênio, a partir de 01/01/93; - E.E. Batista de Oliveira – MaSP 522.362-3 – Elisabeth Parizzi Fernandes, ASB1E, admissão 1, por motivo de conclusão de processo administrativo, no ato nº 03/13 publicado em 15/01/13, onde se lê: 3º quinquênio, a partir de 30/06/07, leia-se: 3º quinquênio, a partir de